
с 2 по 16 декабря 2019 годас 2 по 16 декабря 2019 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

РИТТЕР СПОРТ
шоколад молочный
С альпийским молоком, 
с начинкой печенье, горький  
с начинкой марципан 1/100
арт. 43860              , 71094             , 71092

(43860) 

БРАУНШВЕЙГСКАЯ
ЧЕРКИЗОВСКАЯ
колбаса с/к 1/300
Черкизово
арт. 82747

(82747) 

-28%

-47%-40% MR.RICCO
майонез 67% 1/800 
(на перепелиных
яйцах, Провансаль)
Нэфис-Биопродукт
арт. 16644             , 16650

(16644) (16650) 

КРЕВЕТКИ
60/80 5 кг
Полар Сифуд Раша
арт. 97448

(97448) 

500.50

299.90
цена за 1 кг

304.17

159.90

-47%

115.07

60.50

(71094) (71092) 

82.78

59.90



С уважением,
Генеральный директор Дмитрий Шитов

Искренне желаем Вам в наступающем году 
больше радостных дней, лучезарных улыбок,

неиссякаемой  энергии и энтузиазма
для реализации всех поставленных целей!

Дорогие 
друзья!

Новогодний номер газеты мы готовили 
с особым тёплым чувством, желанием 

порадовать Вас выгодными 
предложениями, лучшими продуктовыми 

новинками и акциями на любимые 
продукты, которые традиционно 

присутствуют на новогоднем столе. 
Мы от всего сердца хотим поздравить 

     С НОВЫМ ГОДОМ
                    И РОЖДЕСТВОМ!

Благодарим Вас за доверие и за то, что выбираете нас в качестве своего партнёра!
Этот год был наполнен счастливыми событиями, торжественными открытиями и радостны-

ми моментами, которыми мы хотим с вами поделиться. 
В начале этого года мы запустили собственную партнёрскую программу «Авокадо», направ-

ленную на поддержку и развитие малого и среднего бизнеса в сфере ритейла. Мы понимаем, 
что сейчас небольшим продовольственным магазинам очень сложно конкурировать с федеральными се-
тями. В свою очередь, мы обладаем успешным опытом работы с нашими партнёрами, сетями Малинка и 
Spar и готовы делиться наработанным опытом. Партнерская программа Авокадо помогает   конкурировать 
с такими крупными федеральными сетями как Магнит и Пятерочка. Франшиза предоставляется бесплатно, 
без паушального взноса и роялти.  При этом мы предлагаем своим партнёрами инвестиционными про-
граммы от 100 до 400 тыс. руб.  На  эти средства наш партнер может переоборудовать  магазин. Изменить 
внешнее и внутреннее оформление торгового зала, закупить новое торговое оборудование или направить 
их на развитие it-инфраструктуры в магазине. 

Следуя в ногу со временем и регулярно разрабатывая новые технологии, был создан обучающий портал 
для сотрудников и собственников магазинов Авокадо. Опираясь на формат «живого» общения, мы регу-
лярно проводим конференции и мастер классы. Четко выстроенная ассортиментная матрица, правильная 
ценовая политика, убойные акции для конечных покупателей и маркетинговая поддержка помогает пред-
принимателям привлекать новых покупателей, увеличивать средний чек и наращивать товарооборот сво-
его магазина.  

За 9 месяцев наши партнёры открыли более 500 магазинов Авокадо, которые радуют своих покупателей 
по всей территории ПФО, а также в Москве и Московской области.

Авокадо – это удобство работы, партнёрские отношения и индивидуальный подход.
Стремление к удобному и прозрачному сотрудничеству с нами способствовало переводу большинства 

процессов в диджитал формат.
В этом году мы запустили Smart – мобильное приложение нового поколения, которое помогает нашим 

партнёрам  в работе с дистрибьюцией и управлении процессами в магазине. 
Легкое оформление заказа используя функцию  Scan & Go, удобный  поиск позиций по всему каталогу, 

хиты продаж, любимые продукты – позволяют сократить время на оформление заявки.  Онлайн отслежи-
вание доставки с локацией машины и контроль возвратов. Выгрузка накладных и возможность автома-
тической постановки товара на приход, отчеты по выборке и доставленной бонусной продукции, баланс 
партнера. Детальные отчеты по товарообороту магазина, среднему чеку, количеству покупателей и коли-
честву sku в чеке - это только часть функционала мобильного приложения Smart. 

В декабре мы запустили ожидаемый сервис по оплате через мобильное приложение.
В мобильном приложении Smart собраны 4 крупных дистрибьютора Сладкая жизнь, Свит Лайф Фуд 

Cервис - партнёр по обслуживанию кафе и ресторанов, Ск Трейд с ассортиментом в категории non-food и 
Континент дистрибьютор сигарет самых известных брендов. 

В этом году мы стали ближе к конечным покупателям и запустили сервис по доставки продуктов до 
двери. Любимые продукты по лучшим ценам.

Smart – приложение с пользой для каждого
2019 год стал для нас годом расширения территорий обслуживания клиентов, мы доставляем продукты 

в 11 областях России, 39 000 независимых магазинов выбрали нас в качестве своего партнёра. 
Каждый из Вас – наша гордость и сила! Вы – вдохновение, благодаря которому мы хотим быть ещё луч-

ше!
Сотрудничество с Вами – настоящий подарок, в котором собрано всё тепло и любовь к своему делу!
Развивайтесь, вдохновляйте, достигайте целей!
С Новым годом, наши дорогие партнёры!



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МОЛОЧНЫЕ
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
сосиски 1/650 
Черкизово
арт. 82921

(82921)

-33%

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ЗАВТРАКА
целлофан
Чернышихинский МК
арт. 10219

(10219)

ДОКТОРСКАЯ
колбаса вареная ГОСТ н/о
Чернышихинский МК 
арт. 81825             , 
82835

(82835)

МОСКОВСКАЯ
колбаса в/к 1/350
Чернышихинский МК 
арт. 88627

(88627)

БАЛЫК ЦАРСКИЙ
в/к в/с 1 кг
Золото Дэмки
арт. 5320

(5320)

СТОЛИЧНАЯ
колбаса п/к
Чернышихинский 
МК
арт. 87593

МАДЕРА
колбаса с/к
Чернышихинский 
МК
арт. 32387

МОЛОЧНАЯ
колбаса 
вареная ГОСТ
Золото Дэмки
арт. 4/4

ДОКТОРСКАЯ/РУССКАЯ
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
колбаса вареная в/у 
1/500 
Черкизово
арт. 36619             , 
36620

МОСКОВСКАЯ 
ГОСТ
колбаса в/к 
Черкизово
арт. 66977

ИМПЕРСКАЯ
колбаса в/к 
Черкизово
арт. 34154

ХОЛОДЕЦ ИЗ ГОВЯДИНЫ,  
ИЗ СВИНИНЫ
в/у весовой
Мирослава
арт. 44323             , 
44324

КАРБОНАД СВИНОЙ 
ПРЕМИУМ
в/к 2,5 кг
Чернышихинский МК
арт. 41366

ШЕЙКА 
ПО-ЕГОРЬЕВСКИ
к/в 1/115 
нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 98638

АРОМАТНАЯ
колбаса с/к 
1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 41156

ЧЕРНОРЕЧЕНСКАЯ
ветчина 
Дэмка
арт. 58/4(87593) (32387)

(4/4) (36620)
(36619)

(66977)

(34154)

(44324) (41366)

(98638)(41156)

(44323)

(58/4)

225.87

149.90
446.22

319.90
цена за 1 кг

646.99

499.90
цена за 1 кг

883.97

529.90
цена за 1 кг

587.13

449.90
цена за 1 кг

ВЫГОДА
126 РУБЛЕЙ

ВЫГОДА
147 РУБЛЕЙ

ВЫГОДА
137 РУБЛЕЙ

(81825)

ДЭМКА
колбаса в/к
Золото Дэмки
арт. 84/4

(84/4)

415.40

299.90
цена за 1 кг

528.03

354.90
цена за 1 кг

854.94

694.90
цена за 1 кг

308.74

239.90
цена за 1 кг

202.95

139.90
675.56

499.90
цена за 1 кг

662.30

495.90
цена за 1 кг

156.48

134.90
цена за 1 кг

484.44

399.90
цена за 1 кг

102.34

74.90
98.35

70.90

278.60

229.00
цена за 1 кг

-40%

-37%

САЛЬЧИЧОН
колбаса с/к 
Черкизово
арт. 65561

(65561)

200.32

124.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

БЕЛЬПЕР 
КНОЛЛЕ
сыр полутвердый 
1/130
ИП Кузаков ВД
арт. 14588

ПОЧИНКОВСКИЙ
сыр твердый 45%
2,1 кг
Починковский МСЗ
арт. 74367

РАДАМЕР
сыр полутвердый 
45% весовой
Починковский МСЗ
арт. 91430

МРАМОРНЫЙ
сыр 45% весовой
Починковский МСЗ
арт. 84175

РОССИЙСКИЙ
сыр 50% весовой
Починковский МСЗ
арт. 36153

ПАРМЕЗАН 
DOLCE
сыр 40% весовой
Нева Милк
арт. 83933

РОССИЙСКИЙ 
ЭКСТРА
сыр 50% вес.
Молочный мир
арт. 40453

VIOLETTE
сыр творожный 1/140 пл/ст 
(С зеленью, Сливочный, 
С зеленью и огурцом)
Карат
арт. 95356              , 
95355             , 
23777

МОЦАРЕЛЛА
для бутербродов
45% 1/200
Умалат
арт. 43476

КАМАМБЕР, БРИ
сыр с плесенью 
50%, 60% 1/150
Дубровкамолоко
арт. 46190             ,
46154

BRESS BLUE 
сыр с голубой 
плесенью 60% 1/150
Дубровкамолоко
арт. 45169

ЧЕДДЕР КРАСНЫЙ, 
ЧЕДДЕР
сыр 45% 1/150 
нарезка
Cheese Gallery
арт. 10196             ,
10197

ТИЛЬЗИТЕР, ЭДАМ
сыр 45% 
1/150 нарезка
Schonfeld
арт. 23043             ,
23045

(14588)

(74367) (91430) (84175) (36153)

(83933) (40453)

(23777)
(95355)

(95356)

(43476)

(46154) (45169) (10197)

(23045)

(46190) (10196)

(23043)

АССОРТИ
сыр-тост плавленый 
Сливочный+Ветчина 1/150
ДРУЖБА, ЯНТАРНЫЙ, 
ЧИЗБУРГЕР
сыр-тост плавленый 1/150 
Рязань
арт.  87433             , 87133             , 
87171            , 57542

(87433) (87133)
(87171) (57542)

MR.RICCO
соус 1/310 пл/б, 
1/335 пл/б, 1/340 пл/б
Нэфис Биопродукт
арт. 97182, 97185, 97188, 
97183, 97181, 97187, 97191, 
97190, 97193 

КРЕСТЬЯНСКОЕ
масло сливочное 
72,5% ГОСТ 
1/180 ф
Княгининское 
молоко
арт. 25377 

(25377)

EXTRA 
VIRGIN 
майонез 
оливковый 1/480
Эфко-Каскад
арт. 100520 (100520)

KERMA
масло сливочное
82,5% 1/200
Пир
арт. 100690

(100690)

128.00

117.00
64.14

49.00

227.05

188.00
248.68

228.00
138.60

112.00
126.00

96.00

57.76

45.00

104.15

77.90

-22%

-25%-40%

470.00

430.00
цена за 1 кг

910.22

759.00
цена за 1 кг

418.00

385.00
цена за 1 кг

111.58

95.00

35.99

125.00

95.00

515.00

415.00
цена за 1 кг

488.00

395.00
цена за 1 кг

418.00

369.00
цена за 1 кг

73.56

44.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Не участвует Общий прайс Москва.

СМЕШАРИКИ*
коктейль молочный 2,5% 1/210
(Бабл-Гам, Попкорн, Карамельная 
ириска, Ванильное мороженое, 
Клубника)
Данон
арт. 23678, 
23694, 57876, 
57877, 60949

ДАНИССИМО*
продукт творожный 1/130 в асс-те
Данон
арт. 86070, 86065, 
86074, 91710, 
86075, 94671, 
11880, 14910, 
26882, 86076

АКТИВИА*
йогурт 1/150 в ас-те
Данон
арт. 85067, 85061, 
85065, 11877,
26853, 26849, 85063, 
90766

СЛИВКИ
стерил. 10% 1/500
Белый город
Пармалат
арт. 57216

ТРИ КОТА
творожные палочки 
1/180
Свитлогорье
арт. 100070 (100070)

(73260)

ЦАРКА
сметана 20% 1/180
Судогодский МЗ
арт. 73259

СЛАВЯНСКИЙ
творог 5% 1/200
Судогодский МЗ
арт. 100534(73259) (100534)

(57216)

ДАНИССИМО*
молочный коктейль 
2,5% 1/215 (со вкусами 
шоколадного латте, 
трюфеля)
Данон
арт. 17003             , 
17005

(17005)
(17003)

АКТИВИА*
йогурт 
питьевой 
1/290 в асс-те
Данон
арт. 75519, 
75522, 75518, 
75520, 91707, 
91706, 11878, 
26984

ЦАРКА
йогурт с фруктовой начинкой 
3,2% 1/400 в асс-те
Судогодский
арт. 33813, 
33815, 33816, 
36651, 36663

ХОРОШЕЕ ДЕЛО
молоко 2,5%
ультрапастери-
зованное 1/950 т/п
Ясный луг
арт. 99988

ДОБРАЯ БУРЕНКА
молоко 3,2% 
ультрапастери-
зованное 1/950
Саратовский ТД
арт. 34212

(99988) (34212)

ЦАРКА
кефир 3,2% 1/400
Судогодский МЗ
арт. 73260

ПРОСТОКВАШИНО* 
творог Обрам 2%
1/220
Данон
арт. 49274

ПРОСТОКВАШИНО* 
сметана 15%
1/180
Данон
арт. 57397

АКТИВИА* 
биойогурт 2,9% 
Натуральная 1/150
Данон
арт. 85057

(49274)

(57397)

(85057)

97.94

70.00

44.47

35.00

28.99

22.00

51.90

46.80

118.00

103.00
76.95

69.90
43.00

40.90
50.60

45.95

36.00

32.50
45.30

41.50
60.50

56.50

34.42

24.00
50.36

35.00

34.65

26.00

-30% -30%-32%

35.43

24.00

53.25

37.00

-30%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

NELINO
шоколад молочный 
1/50 (клубничная 
начинка, молочная 
начинка)
арт. 34056              ,
34058

ТИЛЬЗИТСКИЙ, 
ГОЛЛАНДСКИЙ, ГАУДА
сыр 45% 1/150 нарезка Smart
арт. 17940             ,
17941            , 
17939

ВАРЕНЬЕ 
МАЛИНОВОЕ 
1/310 ст/б
Садовые истории
арт. 12528

ДЖЕМ 
ВИШНЕВЫЙ 
1/330 ст/б
Садовые истории
арт. 17067

КУРАЖ
крекер 
1/400 Smart
арт. 60925

NELINO
шоколад с молочной 
начинкой и злаками 
1/80
арт. 33926

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК
Особый 1/300 ж/б 
Smart
арт. 90708

ВАРЕНЬЕ 
КЛУБНИЧНОЕ 
1/310 ст/б
Садовые истории
арт. 12534

ДЖЕМ 
АБРИКОСОВЫЙ 
1/330 ст/б
Садовые истории
арт. 17065

ВОЛШЕБНЫЙ 
КАЛЕЙДОСКОП
крекер 
1/400 Smart
арт. 60924

NELINO
шоколад с молочной 
начинкой 
и печеньем 1/85
арт. 34051

ВАРЕНЬЕ 
ЧЕРНИЧНОЕ 
1/310 ст/б
Садовые истории
арт. 12531

ДЖЕМ 
КЛУБНИЧНЫЙ 
1/330 ст/б
Садовые истории
арт. 17068

ЗАБАВНЫЕ 
ЖИВОТНЫЕ
крекер 
1/400 Smart
арт. 60923

NELINO
шоколад 
с молочная 
начинкой 1/100 
арт. 34063

ВАРЕНЬЕ 
ЧЕРНОСМОРО-
ДИНОВОЕ 
1/310 ст/б
Садовые истории
арт. 12532

ДЖЕМ 
МАЛИНОВЫЙ 
1/330 ст/б
Садовые истории
арт. 17079

РЫБКИ
крекер 
1/200 Smart
арт. 90406

ФИГУРНЫЕ, 
С АРОМАТОМ МЯТЫ
пряники 
1/500 Smart
арт. 36516             , 
36515

(34058)

(17939)

(12528)

(17067)

(60925)

(33926)

(90708)

(12534)

(17065)

(60924)

(34051)

(12531)

(17068)

(60923)

(34063)

(12532)

(17079)

(90406)

(36515)
(36516)

(34056)

(17941)
(17940)

25.00

22.50

91.25

85.50

94.80

89.50

119.08

107.10

42.58

41.50

43.50

39.15

24.91

22.50

93.64

88.50

83.95

79.30

42.84

41.90

46.30

41.67

107.20

101.30

90.41

85.50

44.93

43.90

49.00

44.10

78.27

73.90

98.41

93.00

17.80

17.00

47.84

44.20

100690



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

118.90

101.90
цена за 1 кг

213.00

197.70
цена за 1 кг

ЭЛИТНЫЕ
пельмени 
1/900
Чернышихинский МК
арт. 91114

(91114)

ЦЕЗАРЬ
хинкали говядина/
свинина 1/800
Морозко
арт. 41499

(41499)

ЗОЛОТО 
ДЭМКИ
пельмени 1/420
Золото Дэмки
арт. 65089

(65089)

SNICKERS
мороженое эскимо молочное 
с карамелью и арахисом, 
покрытое глазурью 1/73,5
Марс
арт. 22472

(22472)

ШАМПИНЬОНЫ
грибы нарезаные 
1/400 4 Сезона
Хладокомбинат западный
арт. 36208

(36208)

-33%

ТОРЖЕСТВО 
КЛУБНИЧНЫЙ 
ЧИЗКЕЙК, 
ТОРЖЕСТВО ПРАГА
мороженое 1/430
Юнилевер
арт. 19416            , 
19419

ТРИ КОТА
мороженое пломбир, 
Страчателла 1/500 контейнер
арт. 100554                , 
100552

48 КОПЕЕК
мороженое пломбир 
хрустящие хлопья 
и соленый арахис 1/90 
вафельный стаканчик
Инмарко
арт. 15366

КОТЛЕТЫ 
ЛОСОСЕВЫЕ
с/м 5 кг
Южморрыб
арт. 100338

КОТЛЕТЫ 
С СЫРОМ 
1/300
Дэмка
арт. 100906

СОЛЯНКА 
ПО-ДОМАШНЕМУ, 
БОРЩ С КУРИЦЕЙ 
1/250 ТМ Главсуп
арт. 35145             , 
35423

СОВЕТСКОЕ
крабовое мясо
замороженное 
1/200
Вичи
арт. 23126

КРАБОВЫЕ 
ПРАЛОЧКИ
замороженные 
1/200 
Бухта изобилия
арт. 69570

ФИЛЕ ГРУДКИ
лоток 8 кг
Чамзинская ПФ
арт. 90398

(19419)

(100552)

(15366)

ЧАПАЙ 
ИРКУТСКИЕ
пельмени 1/450
(крупный пельмень)
Морозко
арт. 22324

(22324)

(100338)

(100906)(35423)
(35145)

(23126)(69570) (90398)

РИМИО
пицца 
Квартет 
1/350
Морозко
арт. 62178 (62178)

(19416)

(100554)

171.79

138.90

285.00

219.90

48.49

40.90

81.50

55.90
107.08

77.90

93.11

69.90
59.33

38.90

33.00

25.9034.90

-40%

290.55

174.00
282.70

144.90

143.70

99.90

61.70

42.90

85.29

56.90

-49%

-30%

-30%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-36%

СЛИВКИ ДЕТЯМ
конфеты с начинкой 
из сливочной тянучки 
и вкусом йогурта 1 кг
Невский кондитер
арт. 43273

(43273)

ШОКОЛАДНАЯ ПРАГА
конфеты помадно-кремовые 
с насыщенным шоколадным 
вкусом и содержанием какао-тёртого 1 кг
Шоколадная магия
арт. 13419

(13419)

ТРИ ЧУДА
печенье сдобное 
с орехами 
и сгущенкой 1,5 кг
Братья Гримм
арт. 79965

(79965)

ТОПИК
печенье с малиной
1,5 кг
Пампиния
арт. 98761

(98761)

-34%

-33%

-33%

-29%

МИ-МИ-МИШКИ, 
ТРИ КОТА, 
СКАЗОЧНЫЙ ПАТРУЛЬ 
шоколадное яйцо 1/20
Конфитрейд
арт. 22663             , 
22664             , 44346

(22664)
(22663)

(44346)

209.70

137.90
цена за 1 кг

193.85

129.00
цена за 1 кг

284.08

199.90
цена за 1 кг

343.55

289.90
цена за 1 кг

176.57

123.60
цена за 1 кг

170.57

119.90
цена за 1 кг

184.28

128.90
цена за 1 кг

145.88

104.90
цена за 1 кг

46.07

31.90

127.90

89.90

165.45

117.90
цена за 1 кг

МИШАНЯ
молочный ирис на основе 
сгущенного молока, покрытый 
молочной глазурью 3 кг
ДонКо
арт. 43749

ВОЛОГОДСКАЯ СКАЗКА
конфеты куполообразной формы 
в кондитерской глазури с нежной 
сливочно-кремовой начинкой 
со вкусами: Апельсин 
в шоколаде, Трюфель, Банан, 
Манго 3 кг
Кислицына М.В.ИП
арт. 100699

ТРУБОЧКИ 
ВАФЕЛЬНЫЕ 
капучино 1,5 кг
Метрополис
арт. 33847

ПИРОЖНОЕ 
МЕДОВОЕ
пять слоев 1,5 кг
Метрополис
арт. 100816

ТРУБОЧКА 
ФРАНЦУЗСКАЯ
изделие слоеное с вареной 
сгущенкой и арахисом 2,1 кг
ИП Здоренко А.Г.
арт. 15472

МАЛИНА, ЯБЛОКО, 
ВИШНЯ, КЛУБНИКА
пряник печатный с отделкой 
белой глазурью 2 кг
ТД Лакомства
арт. 16523             , 
16528             , 16520             , 
16521

МУСИКИ МИКС
жевательные 
конфеты 1/180
B&B
арт. 100720

С НОВЫМ ГОДОМ!
набор печенья Сдобное
1/500
Продвагон
арт. 100780

МИШКИ НА ВАТРУШКАХ
конфеты с какао, сгущенного
молока и сливочного ириса 1 кг
Невский Кондитер
арт. 43242

(43749)

(100699)

(33847)(100816)

(15472)

(16520)
(16523)

(16521)
(16528)

(100720)

(100780)

(43242)

254.63

169.99
цена за 1 кг

166.45

118.60
цена за 1 кг

65.07

44.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

38.48

27.90

257.61

215.90
262.73

247.90

102.02

79.85 36.66

129.56

94.90

73.66

56.90
31.00

23.90

ДЕТСКИЙ МИНЬОН,
МИШКА/ДЕД МОРОЗ
шоколад молочный фигурный 
на палочке с печеньем 1/24
арт. 99819             ,
99991

АРФА
конфеты сферической формы 
в глазури со сливочной 
начинкой со вкусами: 
Трюфель, Вишня, Дюшес, 
Заварной крем 1/350
Кислицына М.В.ИП
арт. 15907

АССОРТИ
набор конфет 
1/350
Кислицына М.В.ИП
арт. 26002

РИТТЕР СПОРТ
шоколад молочный Цельный миндаль, 
белый Цельный лесной орех и хлопья, 
темный Цельный лесной 
орех 1/100
Риттер Спорт
арт. 91858             , 
91856             ,
91859

МИШАНЯ
шоколад молочный 
1/40
ДонКо
арт. 44160

АМАПОЛА
шоколадный набор
1/100 в асс-те
РусКо
арт. 26255             , 
26248             , 26257             , 
26258             , 26254

ПАСТИЛА БЕЛЕВСКАЯ
классическая, без сахара, 
с черникой 1/100
Белевские сладости
арт. 10010             , 
10009             ,
10011

КОРЗИНКА КЕЛБИ
тарталетки вафельные 
1/22х40, 1/30х60
ИП Пянковская Н.К.
арт. 13384             ,
13385

(99991)

(15907) (26002)

(91859) (44160)

(26258)

(10011) (13385)

(26254)
(99819)

(91858)

(26255)

(10010)

(91856)

(26248)

(10009) (13384)

(26257)

-33%
SCHOGETTEN
шоколад 1/100 в асс-те
Шогеттен
арт. 94067             , 
94086              , 
94087             , 
94088             , 
94090

(94088)

(94067)
(94086)
(94087)

(94090)

PERGALE
конфеты Ассорти 
Молочный шоколад, 
Темный шоколад 
1/187
Pergale
арт. 94331             , 
94332

(94332)
(94331)

94.25

62.90
-33%

182.57

121.90
-37%

95.56

59.90
ЗЕФИР
в шоколаде 3,5 кг
Перевозникова
арт. 91696

(91696)

-25%

163.53

122.90
цена за 1 кг

ЛАНДРИН 
шоколадный набор 
шоколадно-ореховый 
вкус, вафельный 
корпус/кокос 1/120
РусКо
арт. 26249             , 
26259

(26259)
(26249)





- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ФОРЕЛЬ
ломтики х/к 1/100 
Рыбное дело
арт. 21249

СЕМГА 
филе-кусок с/с 1/200 в/у
Дары Океана
арт. 100659

СЕМГА 
ПРЕМИУМ
филе с/с 1/100 в/у
Дары Океана
арт. 41454

ПАЛТУС
филе х/к 1/150 в/у
Дары Океана
арт. 41459

ФОРЕЛЬ 
филе-кусок с/с 1/200 в/у
Дары Океана
арт. 100660

МАСЛЯННАЯ РЫБА
ломтики х/к 1/100 
Рыбное дело
арт. 21239

СКУМБРИЯ
атлантическая 
ломтики х/к 1/100 
Рыбное дело
арт. 21247

СЕМГА
филе-кусок с/с 1/150
Капитан
арт. 12776

ФОРЕЛЬ
филе-кусок с/с 1/150
Капитан
арт. 12777

(21249)

(100659)

(41454)

РЫБА 
МАСЛЯНАЯ
филе х/к 1/150 в/у
Дары Океана
арт. 41465

(41465)

(41459)(100660)

ФОРЕЛЬ 
ПРЕМИУМ
филе с/с 1/100 в/у
Дары Океана
арт. 41463

(41463)

(21239)(21247)

(12776)

ГОРБУША
ломтики х/к 1/100 
Рыбное дело 
арт. 21223

(21223)

(12777)

128.00

120.00

239.90

219.00

150.00

134.90
143.75

129.90

168.75

152.50
232.50

209.90

137.50

124.90

147.20

138.00
67.80

63.60

194.62

159.00

84.50

79.20

177.48

149.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЕЛЬДЬ
атлантическая и тихоокеанская
(нераздельная, тушка) 
пряного посола 
1 кг (овал)
Смоленская 
Коллекция
арт. 43144

СЕЛЬДЬ
кусок п/п
1/700
Смоленская 
Коллекция
арт. 47214

ИКРА СИГА
натуральная
1/120 ж/б
Авиастрон
арт. 59954

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
натуральная Мурманск
(из замороженного
сырья) ГОСТ 
1/230 ж/б
Вкусные консервы
арт. 99938

САРДИНА
натуральная 
тихоокеанская
Иваси 1/245 ж/б
ТМ Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 94114

89.96

73.90

177.23

149.90
64.57

54.90

112.02

93.50

135.90

107.50

67.50

51.90
182.40

159.00

112.50

91.90
94.92

74.90

64.80

54.90

121.98

99.90
116.04

97.50
100.27

84.50

84.90

71.90
ШПРОТЫ
в масле
1/175 ж/б
5 Морей
арт. 91172

ТУНЕЦ
филе натуральный
1/190 ст/б
Вкусные консервы
арт. 21026

МЯСО КРИЛЯ
1/105 ж/б 
Аквамарин
Вкусные
 консервы
арт. 20767

ГОРБУША/СКУМБРИЯ
рубленая классическая, 
с ароматом копчения 
1/180 ст/б
Европром
арт. 26703              , 
26705

ИКРА ПАЛТУСА
черная 
1/155 ж/б
Авиастрон
арт. 77018

ШПРОТЫ
в масле Экстра
1/250 ст/б 
Вкусные консервы
арт. 18405

ТУНЕЦ
бланшированный
в масле 1/160 ж/б
Вкусные консервы
арт. 18408

ШПРОТЫ
в масле Экстра 
1/160
Вкусные консервы
арт. 18407

САЙРА
копченая в масле ГОСТ 
1/190 ж/б
Барс
арт. 16666

(91172)

(99938) (94114)

(21026)

(20767)

(26705) (77018)

(43144) (47214)

(59954)
(26703)

(18405) (18408) (18407)

(16666)

ШПРОТЫ
в масле 1/160 ж/б 
с ключом
Барс
арт. 10347

(10347)

ГОРБУША
натуральная 
1/245 ж/б
5 Морей
арт. 18512 (18512)

-20%

-18%

ИКРА КРАСНАЯ, 
ИКРА ЧЕРНАЯ
аналог 1/200
Балтийский берег
арт. 96865              , 
13108

(13108)
(96865)

ГОРБУША
б/г х/к 600+ вес.
Фосфорель
арт. 24938

СКУМБРИЯ
атл. х/к б/г 300+ 
вес.
Фосфорель
арт. 24939

(24938) (24939)

369.00

304.90
цена за 1 кг

375.00

314.90
цена за 1 кг

55.25

39.50

67.91

54.25

110.16

87.50

-20%

-23%

-20%

-28%

-21%



- новинка

*** Кроме Владимир, Рязань, Москва

- зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

73.34

59.90

44.80

39.90
47.74

41.90
67.28

49.90

71.55

49.90

91.42

67.50

31.20

25.90

92.83

67.90

105.28

77.90

87.24

67.50

46.43

34.50
49.57

36.50

МАСЛИНЫ ЧЕРНЫЕ 
с косточкой, без косточки 
1/314 ж/б
Лорадо
арт. 32696
                   , 
32695

МАСЛИНЫ ЧЕРНЫЕ
без косточки 
1/300 ж/б
Falani
арт. 25675

ОЛИВКИ
без косточки 
1/300 ж/б
Falani
арт. 96000

ИКРА 
КАБАЧКОВ 
из обжаренных
1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57366

ХАЙНЦ***
соус 1/230 дой-пак (Сырный, 
Цезарь, томатный Барбекю, 
Кисло-сладкий)
арт. 67599             ,
70870             , 
80667              , 
89687

ХАЙНЦ***
фруктовое пюре 1/100 (Наливное 
яблочко, Нежная грушка, Фруктовый 
салатик, Фруктовый салатик 
и 3 злака)
арт. 76940             ,
76939             , 
76938              , 
98035

ТОМАТЫ
маринованные
1/720 ст/б
Помидорка
арт. 58500

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
1/380 ж/б
Помидорка
арт. 3526

ОГУРЧИКИ 
ПО-БАВАРСКИ
1/520 ст/б
Пиканта
арт. 20237

КУКУРУЗА 
САХАРНАЯ
1/310 ж/б 
Фрау Марта
арт. 22600

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК
ГОСТ 1/310 ж/б 
Фрау Марта
арт. 39495

(32695)

(25675) (96000) (57366)

(89687) (98035)

(70870) (76939)
(80667) (76938)

(67599) (76940)

(58500)

(3526)

(20237)

(22600)(39495)

(32696)

ОЛИВКИ
1/314 ж/б в асс-те
Лорадо
арт. 36499             , 
33493             , 
55239             , 
32697

(55239)
(32697)

(36499)
(33493)

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК, 
КУКУРУЗА 
СЛАДКАЯ
1/425 ж/б
Лорадо
арт. 43034             , 
59368

(59368)
(43034)

-23%

-30%-26%

-27% -25%

ФАСОЛЬ
красная, белая в с/с 
1/310 ж/б 
Овощная сказка
Эрконпродукт
арт. 45159              ,
45160

(45160)
(45159)

АНАНАСЫ  
шайбы, кусочки
1/580 ж/б
Лорадо
арт. 1029           , 
5371

(1029)
(5371)

70.85

49.50

51.81

39.99

-26% -25%

85.46

59.50

ТОМАТЫ ЧЕРРИ
маринованные 1/720 ст/б 
Green Ray,
КОРНИШОНЫ
3-6 см маринованные 1/370
Green Ray
арт. 41421            , 41418

(41421) (41418)

ПИКАНТА
баклажаны по-домашнему, 
фасоль по-монастырски 
с овощами, фасоль печеная 
в т/с, фасоль по-домашнему 
с грибами 1/530 ст/б 
арт. 19391, 19379, 
19383, 100019

-26%-26%

-30%
ХАЙНЦ***  
кетчуп 1/350 дой-пак (Томатный, 
Для гриля и шашлыка, С чесноком
и пряностями, Острый, 
Итальянский, Специи Востока) 
арт. 45312, 57617, 57616, 
45325, 75542, 40596

-30%

39.89

27.90

-30%

119.90

86.50

83.08

61.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

40.95

31.50
50.01

33.50

46.06

35.50

50.00

39.50
78.28

62.90
37.61

28.50

24.90

18.99
274.54

191.50
293.15

204.50

137.99

СПАГЕТТИ ТОНКИЕ, ПЕРЬЯ, 
СПИРАЛИ, ЛАГМАН
макаронные изделия 1/450
Шебекинские
арт. 53592             , 
53594             , 53595             , 
11305

PROSTO
крупа пшеничная
1/500
Ангстрем
арт. 27672

ЯСНО 
СОЛНЫШКО
хлопья овсяные №1
крупный размер
1/500
Петербургский МК
арт. 99705

МУКА
пшеничная 
в/с 2 кг
Зернопродукт
арт. 21975

ДРОЖЖИ
спиртовые 
хлебопекарные 
прессованные 1 кг
арт. 43076

МАНКА
из твердой пшеницы 
1/500
Шебекинская
арт. 24618

РУССКИЙ САХАР
сахар-рафинад 
прессованный
ТУ 1/500
Русагро-сахар
арт. 67369

BORGES
масло оливковое 
100% 1/250
Борхес
арт. 806

НАБОР МЕЛЬНЕЦ
2 ПО ЦЕНЕ 1
черный перцы 
и морская соль 
1/128 Kotanyi
арт. 100069

(11305) (27672)

(99705)

(21975) (43076)(24618)

(67369)

(806)
BORGES
масло оливковое 
EV 1/250
Борхес
арт. 815

(815)

(100069)

(53594) (53595)
(53592)

-38%-33%
PROSTO
рис Золотистый, 
Отборный 1/500
Ангстрем
арт. 10456             , 
10458

(10458)
(10456)

РУССКИЙ 
ЗАВТРАК 
хлопья мелкие 
5 злаков 1/400
Ангстрем
арт. 1064

(1064)

ГРЕЧА
ядрица 
1/900
Мистраль
арт. 58257

(58257)

ЗОЛОТАЯ 
СЕМЕЧКА 
масло 
подсолнечное 1 л
Юг Руси
арт. 5944

(5944)

68.64

42.50

50.71

33.50

-34%

-24%

-23%

-30% -30%

92.72

63.99

-31% -24%

СПАГЕТТИ, ПЕННЕ, ФУЗИЛЛИ
без глютена 
1/300 Макфа
арт. 40332             , 
40334             , 
40328

(40328)
(40334)

(40332) 93.91

81.50
КРУПА КИНОА
ТМ Националь
1/450
Ангстрем
арт. 89786

ЧЕЧЕВИЦА 
ЗЕЛЕНАЯ
ТМ Националь в/с
1/450
Ангстрем
арт. 87050

ЧЕЧЕВИЦА
КРАСНАЯ
ТМ Националь в/с
1/450
Ангстрем
арт. 87051

(89786) (87050) (87051)

185.54

175.78
64.36

58.04
72.46

65.35

-29%

87.33

62.50

-21% -20%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

АЗЕРЧАЙ
чай черный 25 пак. с/я 
(Ягодный микс, Персик, 
Лимон, Клубника)
арт. 21934             , 
21923             , 
21922             ,
21921

RICHARD
чай черный Lord Grey, 
Royal Ceylon 
25 пак. с/я
Майский
арт. 88140             ,
88142

RICHARD 
РОЯЛ КОЛЕКШН
подарочный набор 
Ассорти 120 пак.
Майский
арт. 100118

КОРОНА 
РОССИЙСКОЙ 
ИМПЕРИИ
чай черный 
цейлонский 1/100
Майский
арт. 54137

АКБАР
чай черный 
классический 
100 пак. с/я
арт. 100014

FRESCO
кофе растворимый
1/95 ст/б+кружка
Славкофе
арт. 23537

ГРАНД ЭКСТРА
кофе 
растворимый
1/70 ст/б
арт. 100693

ЧИБО 
ЭКСКЛЮЗИВ
кофе растворимый
1/95 ст/б+чашка
арт. 100691

НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
кофе 3в1 1/16
Нестле
арт. 44244

DOREMIX
какао 
1/200
Славкофе
арт. 99634

(21921) (88142) (100118) (54137)

(100014)

(23537)

(100693)

(100691)(44244)

AMBASSADOR
PLATINUM
кофе 
растворимый 
1/75 м/у
Штраус
арт. 92457

(92457)

(99634)

(21923)
(88140)(21922)

(21934) 71.37

52.00
78.65

59.90
500.00

330.00
83.25

63.00

164.55

115.00

275.00

249.90

138.00

86.00

210.00
8.50

6.99

52.80

42.00

-40%

-37% -52%

ЧЕРНЫЙ 
ПАРУС
кофе растворимый
Gold 1/85 ст/б
Славкофе
арт. 88813

(88813)

ЧИБО GOLD 
SELECTION
кофе растворимый
1/95 ст/б
арт. 36009

(36009)

АРАБИКА
кофе растворимый 
сублимированный 
1/50 м/у
Московская кофейня 
на паяхъ
арт. 100037

(100037)

ЧЕРНАЯ КАРТА
кофе растворимый 
Excluzive Brazilia 
1/47,5 ст/б
Штраус
арт. 55073

(55073)

ЦИКОРИЙ 
ЛАНТЭЛЬ
растворимый 
порошкообразный 
1/85 м/у
Славкофе
арт. 69296

(69296)

ИВАН-ЧАЙ КУПЕЧЕСКИЙ
чай черный 20 пак. (Классический, 
С чабрецом, С малиной, С черной 
смородиной)
ОО ВК
арт. 18235             , 18236             , 
18238             , 18239

(18236)(18235)
(18239)(18238)

136.75

94.90

152.40

96.00
56.08

26.90

155.47

69.00 189.14

99.90

-47%

235.03

125.00

-31%

-56% -47%

ГРИНФИЛД
чай Moon Leaf черный и зеленый, 
Spicy Pear черный с грушей и специям, 
Purple Lavender черный 
с лавандой и белый шоколад 
1/100 ж/б
Орими Трейд
арт. 19605             , 
19606             , 19657

(19657)
(19605)

(19606)

243.10

170.00

42.00

25.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛЕЙЗ
чипсы 1/80 в асс-те
Фрито Лей 
арт. 71896, 71900, 71902, 
71897, 71901, 79465, 79466,  
36527, 11407,  11408, 71903

БЕРН
напиток 
энергетический 
Ориджинал 
0,5 л ПЭТ
Кока-Кола
арт. 87323

(87323)

ЧУБУК
соломка соленая 
1/40
Ореховый 
терминал
арт. 9910

СЕМЕЧКИ 
ОТ МАРТИНА
тыквенные 
неочищенные 1/100
Мартин
арт. 98314

ДОБРЫЙ
соки Яблоко, Томат, нектар Мультифрукт, 
Персик/яблоко, Апельсин 1 л
Кока-Кола 
арт. 12539             , 
94728             , 31886             ,
94726             , 12538

МОЙ
нектар 0,95 л (Гранат/виноград, 
Мандарин/яблоко/банан, 
Банан/клубника)
Сады Придонья 
арт. 76223             , 
100378               , 100379

КОКА-КОЛА, СПРАЙТ, 
ФАНТА АПЕЛЬСИН
напиток с/г
0,5 л ПЭТ
арт. 87188             , 
20722             , 
68049

ПОЛЕЗНЫЙ СОК
1,8 л ст/б в асс-те
Баринофф
арт. 97643             , 97640             , 
97641             , 97642

ФРУКТОВЫЙ САД
нектар 1,93 л в асс-те
Пепси
арт. 79266, 65555, 65931, 
64585, 64586

СЕМЕЧКИ 
ОТ МАРТИНА 
полосатые 1/150
Мартин
арт. 13496

МОЛОДЕЖНЫЕ
�семечки черные 
жареные 1/100
Мартин
арт. 96344

(9910)

(98314)

(94726)

(100379)

(68049)

(97642)

(94728)

(100378)

(20722)

(97641)

(12539)

(76223)

(87188)

(97640)(97643)

(12538)
(31886)

(13496)(96344)

8.68

6.00

79.33

61.80

58.50

45.60

47.38

39.00

78.00

54.00

50.03

49.00

37.00

103.90

85.00
140.64

95.00

96.00

59.90

15.60

12.10

ПИНО
соленый арахис 
жареный 1/40 
Ореховый 
терминал
арт. 32969

(32969)

ВОРОНЦОВСКИЕ 
сухарики 1/40 (Ветчина и сыр, 
Холодец с хреном, Лисички 
в сметане) 
РусКо
арт. 34849              , 
34852             , 35015

(34852)

-30%

-30%

-33%

-31%

15.96

11.10

13.52

9.40

(34849)
(35015)

-45%
NATURALS 
чипсы картофельные 1/40 
(С паприкой, С солью, 
С Пармезаном)
Лоренц
арт. 40237             , 
40238             , 40239

(40238)

ANGRY BIRDS
нектар 0,2 л т/п в асс-те
Южная соковая компания
арт. 24341            , 
24224             , 
24152            , 
24153

(24152)

7UP, PEPSI, PEPSI LIGHT, 
PEPSI ЛАЙМ, PEPSI ЧЕРРИ,
MIRINDA, MOUNTAIN DEW
лимонад 1,5 л ПЭТ
Пепси
арт. 79238, 79247, 79245, 20508, 
97741, 79242, 79240

45.59

25.00

(40239)
(40237)

(24224)
(24341)

(24153)

23.16

15.50

79.75

57.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

AURA
влажные салфетки для детей 
Ultra comfort 120 шт. 
Коттон Клаб
арт. 92263

СЕНСОДИН
зубная паста Ежедневная 
защита Морозная мята 1/65 
GSK
арт. 100694

(92263)

(100694)

82.20

57.50

130.57

75.70

-42%

-50%

-42%

KOTEX
тампоны Супер, Нормал 
16 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 85202              , 85201

(85202) (85201)

AOS
жидкое моющие 
средство 1/450 
(Crystal, Ultra Green)
Нэфис
арт. 100221              , 
100249

(100221)
(100249)

ФРЕКЕН 
БОК
губка 
целюлозная 
кухонная 
универсальная 
2 шт.
арт. 90047

(90047)

161.62

93.70
BELLA PERFECTA
прокладки Ultra Rose, 
Ultra Violet 10 шт., 
Ultra Night 7 шт.
Белла Волга
арт. 90264              , 
90265              , 90263

SPLAT PROFESSIONAL
зубная паста 1/100 (Биокальций,
Лечебные травы, 
Отбеливание)
Сплат
арт. 84556              , 
84557              , 
84559

OLEA
крем для рук
Комплексный, 
Увлажнающий 1/30
арт. 100041               , 
100042

ЗДРАВКОСМЕТИК
крем-гель для ног 
Мята и лимон 1/75
Весна
арт. 19578

ДЕТСКИЙ 
гель для мытья 
детской 
посуды 1/500
Весна
арт. 19483

ЧИСТО 
КАК! 
средстьво 
для унитазов 
анти-ёршик 
1/500
Химторг
арт. 42951

ГЛАВАПТЕКА
мыло Глицериновое 
увлажняющие 1/90
Весна
арт. 19572

ETEL
кондиционер для цветного 
белья, для белого 
белья 1 л
Ивитек
арт. 20831              , 
20828

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ
30л 50х60см 30 шт.
Артпласт
арт. 35020

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ
60л 60х70см 20 шт.
Артпласт
арт. 35021

ETEL
гель для цветного белья, 
для белого белья
1,5 л
Ивитек
арт. 20848              , 
20866

БЕЛИЗНА ГЕЛЬ
1 л
БСК
арт. 42952

(90263)

(84559) (100042)(19578)

(19483) (42951)

(19572)

(90265)

(84557) (100041)

(20828)

(35020)

(35021)(20866) (42952)

(90264)

(84556)

(20831) (20848)

81.04

60.50

129.05

94.26
32.89

26.30
41.24

24.70

62.87

31.30
154.00

120.00

21.00

14.70

80.09

55.90

22.97

16.70

28.00

20.40
130.72

91.30
32.25

28.20

-55%

92.09

41.40
94.45

46.90



арт. 90087 -  «РУМЯНЫЕ ЩЕЧКИ» детский крем 
для лица 1/50
арт. 90088 - «РУКАВИЧКИ» крем детский зимний 1/50
арт. 89357 -  «МОРОЗКО» детский зимний крем 1/50

при покупке набора из 3-х штук 
(по 1 штуке каждого наименования)
в ПОДАРОК 1 штука* губная помада «МОРОЗКО» 
1/2,8 (арт. 89358)

арт. 22084 - печенье сдобное «СЕРДЕЧКО МАКСИ» 3 кг 
арт. 22082 - печенье сдобное «СЕРДЕЧКО МИНИ» 
с вареной сгущенкой 1,8 кг 
арт. 22054 - кексы «DOLCHI МИНИ» Лесные ягоды 1 кг 

При покупке 3-х коробов 
из представленого ассортимента
в ПОДАРОК 1 короб* печенья сдобного 
«СЛАДКИЙ ЕЖИК» (картошка) 1 кг (арт. 22051)*

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

АКЦИИ

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов и сети.В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов и сети.

+
+

3+1

3+1 3+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

ОБЯЗАТЕЛЬНО НАЛИЧИИ 1 КОРОБА В ЗАКАЗЕ (АРТ. 100576)

Мороженое «КАРАВАЕВО» 
арт. 99812 - пломбир 1/70 вафельный стаканчик
арт. 99811 - пломбир Крем-брюле 1/70 ваф. стаканчик
арт. 99810 - пломбир Шоколадный 1/70 ваф. стаканчик
арт. 99809 - пломбир С изюмом 1/70 ваф. стаканчик
арт. 99807 - Эскимо в шоколадной глазури 1/65
арт. 99808 - пломбир в вафельном рожке 1/100
арт. 15507 - пломбир 1/400 ПЭТ
арт. 100576 - пломбир Кленовый сироп с грецким 
орехом 1/400
При покупке любых 3-х коробов 
в ПОДАРОК 1 короб* мороженого пломбир «КАРАВАЕВО» 
С изюмом 1/70 вафельный стаканчик (арт. 99809)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 30%

3+1

При покупке 3-х штук пельменей «ГОРЬКОВСКИЕ»
из отборной Говядины 1/500 (арт. 20017)

в ПОДАРОК 1 штука* пельменей «ГОРЬКОВСКИЕ» 
из Баранины 1/500 (арт. 20016)*
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

+ +



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

АКЦИИ

+ +

При покупке 3-х штук шоколадного набора 
«МЕРСИ СЕРДЦЕ» Ассорти 1/250 (арт. 12042)

в ПОДАРОК 1 штука* шоколадного набора 
«МЕРСИ СЕРДЦЕ» Ассорти 1/250 (арт. 12042)

При покупке 3-х штук конфет «ТОФФИФЕ» 
Рождественский поезд 1/250 (арт. 12044)

в ПОДАРОК 1 штука* конфет «ТОФФИФЕ» 
Рождественский поезд 1/250 (арт. 12044)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

3+1 3+1

24+6

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 25%

«САДЫ ПРИДОНЬЯ» 1 л
арт. 74018 - сок Яблоко прямого отжима 
арт. 65491 - сок Яблоко/абрикос 
арт. 65489 - сок Мультифрукт
арт. 65495 - сок Яблоко/персик 
арт. 65494 - сок Яблоко/груша 
арт. 65490 - сок Томатный 
арт. 93381 - сок Морковь/апельсин/манго/яблоко
 арт. 97538 - сок Яблоко/морковь
арт. 65497 - сок Зеленое яблоко
арт. 65497 - нектар Яблоко/вишня

При покупке 24-х штук в любом ассортименте 
в ПОДАРОК 6 штук* сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» 
Зеленое яблоко 1 л (арт. 65497)

++

4+1

При покупке 4-х блоков (1 блок=20 штук) 
напитка кофейного «УНО МОМЕНТО» Капучино 
1/25*20 шт.

в ПОДАРОК 1 блок (1 блок=20 штук) напитка 
кофейного «УНО МОМЕНТО» Капучино 1/25*20 шт. 
(арт. 24933)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%



*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 3-х ед. товара 
единовременно

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 5 ед. товара 
единовременно

76.89

51.26

58.10

46.48

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
ГРИНФИЛД
Мята и шоколад

20 пак. пирамидок
Орими Трейд

арт. 92435

ШПРОТЫ
в масле 

1/160 ж/б
Главпродукт

арт. 60135

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор 
по продажам

отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон 
+7 950 352-99-74

Директор по продажам 
отдела выделенных 

команд 
Мотренко Григорий

телефон 
+7 951 902-75-87

Директор 
по маркетингу 

Моисеева Ольга
телефон 

+7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

* НОВЫЙ КЛИЕНТ, 
который сделает три заказа
в месяц получит подарок 
кофе сублимированный
«БУШИДО ORIGINAL» 
1/100 ст/б

Сделай 3 первых заказа
 

 и получи подарок*

БОЛЬШЕ АКЦИЙ В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 
SMART

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ПРИЛОЖЕНИЕ 
С ПОЛЬЗОЙ ДЛЯ КАЖДОГО

www.swnn.ru

НЕ БОЛЕЕ 100 АКЦИОНЫХ ТОВАРОВ НА КАЖДУЮ ПОЗИЦИЮ.

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 4-х ед. товара 
единовременно

2-8 декабря

173.67

130.25

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ЗАВТРАКА

1/400
Чернышихинский МК

арт. 11365

3+1

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 3-х ед. товара 
единовременно

9-15 декабря

156.02

104.01

КОЛБАСА
ВАРЕНАЯ
РУССКАЯ

ГОСТ 1/400
Дэмка

арт. 99875

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 10 ед. товара 
единовременно

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 4-х ед. товара 
единовременно

42.49

33.99

49.57

37.18

8+2 2+1
2-8 декабря 2-8 декабря

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 

УЛИТКА 
1/450 Макфа

арт. 59403

9-15 декабря 9-15 декабря
ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК 

ГОСТ 1/310 ж/б
Фрау Марта

 Эрконпродукт
арт. 39495

3+1 4+12+1

ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!

ТОЛЬКО В МОБИЛЬНОМ 

ПРИЛОЖЕНИИ!


